1. История возникновения квадратных уравнений.
Впервые квадратные уравнения сумели решить математики Древнего Египта. В одном из папирусов

Содержалась задача: «Как найти стороны поля, если  площадь -12, и 3/4  длины, равны ширине».
                               Рассмотрим ее:
Пусть х-длина поля, тогда 3/4х-его ширина. S=3х2/4- площадь поля.

                               Получим и решим квадратное уравнение.

                                           3х2/4=12

В папирусе дано  правило для его решения: разделить 12 на3/4
                                             12/3/4=12*4/3=16
                Итак,х2=16 «Длина поля равна 4»- указано в папирусе
Прошли тысячелетия, в алгебру вошли отрицательные числа.Решив  уравнение х2=16. мы получим два
Числа х=4 и х=-4. Разумеется , в решении задачи и мы получили бы . что х=4, так как длина поля может 

Быть только отрицательным числом.

2. Огромный шаг вперед, по сравнению с математиками  Египта, сделали ученые Междуречья. Они

нашли  правило для решения приведенных квадратных уравнений: х2+px+q=0, где  p,q- любые
действительные числа.

В одном из вариантов задачи так же предлагалось определить длину прямоугольного поля( обозначим ее

Х) и его ширину(у). «Сложив длину и две ширины прямоугольного поля, получишь 14. а площадь поля 4.

Найди его стороны».

                                   Составим систему уравнений

             x+2y=14
              xy=24

из которого y=24/y пойдет в первое

             x+48/x=14

получим ; x2-14x+48=0

для его решения выделим полный квадрат; х2-14х+48-49+48=0

                                                                                (х-7)2-1=0

                                                                                 (х-7)2=1

В Египте умели решать такие решения, не зная отрицательных чисел.

                                                                                 x-7=1
                                                                                 x=8 
то есть длина поля равна 8, а ширина-3.

Вообще уравнение имеет (х-7)2=1 два решения;
x-7=1                x-7=-1

x=8                    x=6

y=3                    y=4

3.
На развитие алгебры в Европе повлияло учение восточного математика, который предложил новые решения задач.
Большой вклад в решение этого вопроса внес французский  математик  Франсуа Виет(1540-1603гг.) . Он ввел систему алгебраических  символов, разработал основы элементарной алгебры. Он был одним из первых, кто числа стал обозначать буквами, что существенно развило теорию уравнений.

Доказал теорему о свойстве корней приведенных квадратных уравнений:
                   x2+px+q=0

                   x1+x2=-p

                   x1*x2=q          

Мы в последнее время пользуемся этой теоремой и обратной ей для решения квадратных уравнений.         

